

泱泱泖水畔 公祭包青天

第三届公祭包孝肃公大典昨在肥举行 200余包公后裔参加



包公后裔公祭先祖

记者 赵莉/文 程兆/图

身着汉服、行叩拜大礼、宣读包拯祭文……昨日上午9时19分，来自全国各地的200多名包公后裔满怀对先祖的崇敬之情，来到包公的家乡——合肥，相聚包公园内，共同参加第三届公祭包孝肃公大典。

昨日上午7时30分，距离集合的时间还有一个小时，来自全国各地的包公后裔就来到包公祠门口，等待公祭大典活动的开始。不少人穿着汉服，演练叩拜大礼。

一个小时之后，所有参加公祭大典的包公后裔来到包公祠照壁前排队集合，他们开始启程，徒步前往包公墓园。两名打着“回避”、“肃静”牌子的包公后裔走在队伍最前面，随后由长号开道，四名装扮成王朝、马汉、张龙、赵虎的男子分两排在后，主祭人手捧鲜花随后，8名司仪人员紧随其后。

4名包公后裔抬着包公的巨幅画像也在朝着包公墓前行，主祭官、司仪及包公后裔们组成

的祭祖大军，浩浩荡荡地沿着芜湖路朝包公墓行走。大典引起了沿途不少市民驻足观看。

一路走来，祭祖队伍足足走了20分钟。上午9时10分，所有祭拜人员行走到包公墓园，每个人在指定位置肃立。

上午9时36分，包公墓前，公祭大典正式开始。鸣号三声过后，包公第三十六代后人包训安，代表包氏家族担任此次公祭大典的主持人。他左手拿香，右手扶香，开始点燃首根香火。跪拜后，进香。击鼓敬包公。随后，合肥学院教授许友为恭读了包拯的祭文。紧接着，包公三十五代后裔包先友和三十六代后裔包德秋担任主祭官。他们拿着香火，进行公祭。以琼浆玉液敬严明包青天，叩首。随后，祭品被敬献在包公墓前，各地包公后人敬献花篮。

上午10时10分，所有参祭人员，行三拜九叩大礼。在公祭活动进行中，不少市民也低头、鞠躬，向包公表达敬意。

记者了解到，此前，分别在2008年和2009年举办过两次公祭大典活动。

招标公告

一、根据《物业管理条例》及相关法律法规规定，合肥荣威物业管理有限公司就安徽省合肥市中绿广场一期、二期保洁服务项目采用公开招标并对投标申请人进行资格预审的方式选聘保洁服务企业。欢迎符合资格的投标人参加投标。对投标人资格预审条件要求：

- 1、在中华人民共和国注册具有独立法人资格的企业，营业执照有效，注册资本不低于50万元；
- 2、近五年来承担保洁服务工作且运转良好的情况证明资料，必须有大型商场、酒店或与甲方同类型物业的保洁经验，而且与甲方建立良好的合作关系，如：合同、证明、荣誉证书等；同时须携带原件以便查验；
- 3、公司管理制度健全。

二、符合条件且有意参与投标的保洁服务企业，请派员携带企业介绍信、法人委托书、《营业执照》、企业基本情况说明(包括企

业性质、注册地址、通信地址、法定代表人有效证明文件、企业简介、管理业绩)原件并留复印件，于2012年9月21日至2012年9月29日17时前到合肥市站前路66号中绿广场大厦办公楼五楼公司综合部领取招标文件。

联系人：魏女士
联系电话：0551-4250218

三、投标截止时间2012年9月29日17时零分。逾期收到的或不符合规定的投标文件不接受。

四、招投标说明会

- 1、2012年10月10日15时零分邀请投标人共同勘察物业现场并举行说明会。
- 2、投标人自行承担投标物业标书制作产生的所有费用。

合肥荣威物业管理有限公司
2012年9月20日

22日合肥将开通42路公交车 渡江战役纪念馆有了直达公交

星报讯(赵艳辉 李江英 记者 李尚辉) 昨日，记者从合肥市公交集团了解到，9月22日起，合肥将开通303路公交车，方便职教城广大师生出行；开通42路公交车，解决滨湖新区渡江战役馆、名人馆等景点无公交到达的问题。同时，对301路公交车进行线网优化，增加职教城区域公交线路的有效覆盖。

具体情况为，303路公交车运营时间为6:30~18:30；线路首末站为“安徽涉外

经济学院”公交站和“郎溪路枢纽站”。

42路公交车运营时间：8:00~17:30；线路走向从“滨湖时代广场”公交站发车，途经方兴大道、徽州大道、云谷路，抵达“渡江战役纪念馆”公交站。停靠站点：滨湖时代广场、沈湾、渡江战役纪念馆。

301路：从“安徽涉外经济学院”站发车，抵达“中绿广场”公交枢纽站。

具体情况，广大市民可拨打0551-4466166公交服务热线咨询。

安徽首家零租金幼儿园开园 秋季收费1330元，比公办幼儿园低70元

星报讯(方华英 记者 沈娟娟) 公办幼儿园很少，民办幼儿园收费又高，如何让孩子进入又便宜又优质的幼儿园？记者昨日从合肥市经开区社会发展局了解到，备受关注的安徽省首家零租金幼儿园昨日正式开园，今年秋季学期收费为1330元，比安徽省公办幼儿园收费标准还低70元。

这家零租金幼儿园叫合肥临湖社区祥园幼儿园，位于经开区最大的拆迁安置小区临湖社区祥园小区内，占地约5亩，总建筑面积4200多平米，规划15个班级。

经开区管委会副主任王家告诉记者，祥园幼儿园由经开区财政投资建设，

在省内首次以零租金和公开招标方式选择优秀的办园机构来管理，并按照公办幼儿园标准提供服务和收费，“这种办园体制在省内是个创举，它把公办园的投入保障机制和民办园的灵活高效的管理体系有效结合起来了，一方面通过免收租金，降低了举办者的办园成本，从而直接降低幼儿园收费，另一方面通过交由专业的办园机构来管理，较好地保障了保教质量。”而此前，合肥市教育局学前教育改革办公室相关负责人曾透露，零租金幼儿园将在今年逐步推广开，除了经开区，包河区今年也计划推出2所零租金幼儿园。

《居民健康手册》昨起免费发送

星报讯(记者 李婉婷) 从婴幼儿到老年的常见疾病，你知道怎样预防吗？我国一些公共卫生服务政策，你知道该怎么实现呢？昨天上午，由合肥市政府组织编写的《合肥居民健康手册》首发，将由合肥市各社区服务中心代为发放，市民可免费领取。据介绍，该类型的《手册》在全国或属首次。

《合肥居民健康手册》共分七章，就婴幼儿、青少年、中年、老年及妇女的生理特征、保健中应该注意的问题，以及治疗与

康复中应注意的问题等几个方面介绍了人生不同阶段的健康常识，对居民自我健康维护有着指导意义。

据该手册的副主编、合肥市疾控中心主任马尔健介绍，目前城乡居民前三位死因均为恶性肿瘤、脑血管病和心脏病。“不良生活方式是导致慢性病发生的主要危险因素。”马尔健表示，阅读手册，可学到如何采取科学的措施预防一些疾病。

据介绍，昨天的首发仪式后，市民可前往合肥市各社区服务中心领取。

老淮南铁路线成“没娘的孩” 铁路部门和地方政府均称无法管



星报讯(记者 李尚辉) 横穿合肥市区的老淮南铁路线停运后，沿途10多公里的铁轨零件遭小偷疯狂盗窃(昨日本报已报道)。昨日，记者联系相关部门，却发现该段铁路线处于无人管理的尴尬境地。

记者采访了上海铁路局合肥铁路段相关负责人，该负责人表示，老淮南线已不属于他们管了，已和合肥市地方政府进行了地块置换，资产也进行了划清、移交，包括地面上轨道。“即使发现有人偷该段铁轨上的东西，我们想管也管不了。”该负责人建议记者，就铁轨零件被盗一事，可以和当地政府联系。

随后，记者又联系了合肥市政府相关部门，一工作人员称，合肥市发改委专门有个铁办负责此事。

接着，记者联系了合肥市发改委铁办，一工作人员称，目前，老淮南线整个地块仍然属于上海铁路局管，地块土地证还没移交给地方。该工作人员还称，即使老淮南线地块移交给了地方，地面上的铁轨他们也没权处置，其还是属于上海铁路局的。

对于盗窃铁轨零件一事，警方则提醒周边市民，如发现有人盗窃铁路上的器材，可拨打报警电话。不管老淮南线归哪个部门管，盗卖或收购铁路器材都是违法的。记者查阅资料发现，《铁路运输安全保护条例》第四章第五十九条十六款规定：任何单位或者个人不得非法出售或者收购铁路器材。